



Corporate Action Announcement

Citibank, N.A., acting as depositary bank, announces the following:

Date: January 29, 2009 Status: Final

Announcement For: Name Change

Company Name: Coca Cola West Holdings Co., Ltd.

Security Information

Coca Cola West Holdings Co., Ltd.

Ticker Symbol: CCOJF4
CUSIP: 191235100
Country: Japan
Exchange: Other
Ratio (ADR:ORD): 2:1

Underlying Ticker 2579 JP

Underlying ISIN:: JP3293200006
DR ISIN: US1912351004
Custodian: Citibank Tokyo

Announcement

Please be advised that Coca-Cola West Holdings Company, Ltd announced a name change to Coca-Cola West Company, Ltd. The CUSIP number and the ticker symbol will remain the same.

New Name: Coca-Cola West Company Limited.

CUSIP: 191235100 (remains the same)

Effective Date: January 30, 2009 – in the U.S.

ADR holders will not be required to surrender their ADSs in exchange for new ADSs.

continued



Shareholder Services

Questions may be directed to Shareholder Services toll free at 1-877-248-4237

For further information on Citi's Depositary Receipt Services, visit www.citi.com/dr.